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５－１２【図形の角】 

①  ６０°    ② ９０°    ③ ３０° 

④  ９０°    ⑤ ４５°    ⑥ ４５° 

⑦ １８０－（５０＋６０）＝７０ 

答え  ７０° 

⑧ １８０－（４５＋７０）＝６５ 

答え  ６５° 

⑨ （１８０－４０）÷２＝７０ 

答え  ７０° 

⑩３６０－（１２０＋１００＋６０）＝８０ 

答え  ８０° 

 

５－１３【偶数と奇数】【倍数と約数】 

①偶数→［４，１４，３８，４６，１００，４５２］ 

奇数→［７，９，２５，８３］ 

② ７，１４，２１ 

③ １２，２４，３６ 

④ ２５，５０，７５ 

⑤ ６，１２，１８ 

⑥ ８，１６，２４ 

⑦ ２４，４８，７２ 

⑧ １８ 

⑨ １５ 

⑩ ３３ 

 

５－１４【偶数と奇数】【倍数と約数】 

① １，２，４ 

② １，３，５，１５ 

③ １，２，４，７，１４，２８ 

④［ １１，１３，１７，１９ ］ 

⑤ １，２，４ 

⑥ １，２，３，６ 

⑦ １，２，５，１０ 

⑧ ７ 

⑨ ６ 

⑩ １２ 

 

５－１５【分数と小数】【整数の関係】 
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５－１６【分数と小数】【整数の関係】 
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５－１７【分数のたし算とひき算】 
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５－１８【分数のたし算とひき算】 
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５－１９【分数のたし算とひき算】 
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５－２０【平均】 

①式 

（５６＋５４＋４８＋５０）÷４＝５２ 

答え  ５２ｇ 

②式 

（８０＋９５＋７５＋１００＋８０）÷５＝８６ 

答え  ８６点 

③式 

（３０＋３５＋３５＋４０＋２５＋５０＋３０）÷７ 

＝３５ 

答え  ３５分 

④式 

（３＋０＋２＋４＋１）÷５＝２ 

答え  ２人 

 

 

 

 

 

 



好学チャレンジ【 第５学年（２学期）算数 】 

3 

 

５－２１【平均】 

①式 （５＋０＋６＋４＋０）÷５＝３ 

 答え  ３人 

②式  ３×２０＝６０ 答え  ６０ページ 

③式  １２０÷１５＝８ 答え  ８日 

④式  ２×６０＝１２０ 答え  １２０㎞ 

 

 

５－２２【単位量あたりの大きさ】 

① １㎡あたりの植えてあるなえの本数 

１本あたりの花だんの面積 

②式  （東花だん）５０÷８＝６.２５ 

      （西花だん）３０÷５＝６ 

 答え  東花だん 

③式  （Ａの畑）７５÷３０＝２.５ 

      （Ｂの畑）１３５÷５０＝２.７ 

 答え  Ｂの畑 

 

 

５－２３【単位量あたりの大きさ】 

①式 

（佐倉市）１７００００÷１０３＝１６５０.４ 

（四街道市）９００００÷３５＝２５７１.４ 

 答え  四街道市 

②式  ７２０÷１２＝６０ 

       ６５０÷１０＝６５ 

答え  １０本で６５０円のえんぴつ 

③式  ５７０÷６＝９５ 

７２０÷８＝９０ 答え  ノートＡ 

④式  ３×２.５＝７.５ 答え  ７.５㎏ 

 

 

 

５－２４【単位量あたりの大きさ】 

① きょり ， 時間 

② １０秒で１３０ｍ走る車 

③ ３分で２７０ｍ歩く人 

④ （速さ＝）道のり÷時間 

（道のり＝）速さ×時間 

（時間＝）道のり÷速さ 

⑤  １５０÷３＝５０ 答え 時速５０㎞ 

⑥  ７５０÷５＝１５０ 

 答え 分速１５０ｍ 

 

５－２５【単位量あたりの大きさ】 

① １００×３＝３００ 答え ３００㎞ 

② １５×４０＝６００ 答え ６００ｍ 

③ ３０÷５＝６ 答え ６時間 

④ ６０００÷２５０＝２４ 答え ２４分 

 

５－２６【四角形と三角形の面積】 

①（ア）  底辺×高さ 

（イ）  底辺×高さ÷２ 

②  ８×４＝３２ 答え  ３２㎠ 

③  ６×１２＝７２ 答え  ７２㎠ 

④  ５×４÷２＝１０ 答え  １０㎠ 

⑤  １０×５÷２＝２５ 答え  ２５㎠ 

 

 

５－２７【四角形と三角形の面積】 

①（ア）（上底＋下底）×高さ÷２ 

（イ）一方の対角線×もう一方の対角線÷２ 

②（５＋８）×６÷２＝３９ 答え  ３９㎠ 

③（４＋５）×３÷２＝１３.５ 答え １３.５㎠ 

④ ８×６÷２＝２４ 答え  ２４㎠ 

⑤ ５×８÷２＝２０ 答え  ２０㎠ 


